VAK 669.14—423:006.354 rpynna B22

TOCYRAPCTBEHHBHW CTAHBJBAPT COO3A CCP
2

NPOGMUNN NEPUOAMNYECKME NOMEPEYHO-
BMHTOBOM NMPOKATKM NATUCTYNEHYATHIE I"OCT
ANA BANOB 3NEKTPOABUTATENER

CoprameHT 8 3 2 0 u 3—8 3

Periodic pentastep sections produced

by, cross—helical rolling for electric motor shafts. Biamen
Dimensions FOCT 8320.3—73

OKII 09 4400

NMocranosnenwem locyaapcrsesHoro xomurera CCCP no cranpapram or 20 anpens
1983 r. N2 1974 cpok feficTBUA YCTaHOBNEH
O : c 01.01.35

" Ao 01.01.90

HecobnmogieHne craHfapra npecnefyercs No 3aKoHY

‘1. .Hacrosimuii crangapT pacnpocTpausieTcsi Ha TropsuYeKaTaHble
{pyraple NepHOJHYECKHe MSTHCTYNEeHYaTble NPOQHIAH IS BaJjOB 3JeK-
TPOJBHIraTeseH, H3rOTOB/ISEMbIE INONEPEYHO-BHHTOBOH INPOKATKOMH.

2. Pa3Mepnl, mnpenedbHble OTKJOHEHHS IO HHMM JJIsi Ipoduiaeis
Ne 1—4 no/KHBL COOTBETCTBOBATH YKa3aHHLIM Ha 4epT. | W B Tabx 1,
ans npopuneir Ne 5—12 — na uept. 2 u B Taba. 2, a1a npodniei
Ne 13, 14 — Ha uepT. 3 u Tabxa. 3.
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